

DEBRECZENI ÚJSÁG

Előfizetési ár helyben és vidéken:
 Egy hóra 2.80 kor. Negyedévre 8.— kor.
 Félévre 16.— kor. Egész évre 32.— kor.
 Megjelenik hétfő kivételével minden nap.

Felőlős szerkesztő és lapfajtadonos:
THAN GYULA

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
 Debreczen, Kossuth-utca 3. sz. I-ső emelet.
 (Debreczeni Első Takarékpénztár-épület.)
 Egyes szám ára 10 fillér.

Breszt-Litovszkban tovább tárgyalnak a békéről.

Breszt-Litovszkban még folynak a béketárgyalások az orosz delegátusokkal, az entente szociálistái pedig megkezdték a megegyezéses béke utjának egyengetését Angliában éppugy, mint Franciaországban.

Az angol munkásság vezetői Párisba utaztak, hogy a francia munkásság képviselőivel közös békeprogramot dolgozzanak ki. Ez alkotó munkának ígérkezik, mely nálunk is rokonszenvet ébreszt. Ha igazat lehet adni a híreknek, Lloyd George-nak már volna alkalmas megoldása az elzászi kérdés megoldására is.

Mindenesetre a londoni munkás kongresszus közelebb fogja hozni a békét.

A vezérkar jelentése.

Budapest, február 1. Az olaszok tegnap Asiatóól keletre négyszer intéztek rohamot új állásaink ellen; minden egyes támadás az elenség legsúlyosabb veszteségei mellett már tűzünkben megghiusult. A siker kiválóan tűzsergünk érdeme. A január 28. és 29-iki harcokban az az Eger vidéki hatodik lövészezred és hatodik népfelkelő ezred, a pilseni hetedik lövészezred, a 6. morva népfelkelő ezred, a tiroli császár vadászok második ezredének harmadik zászlóalja, valamint a 168. és 171. tiroli népfelkelő zászlóaljak különösen kitűntek mugakat.

Németország harcai.

Ludendorff első főszállásmester jelentése.

Berlin, február 1. (Nyugati harctér.) Felderítő osztagainka flandriai angol állásokból foglyokat és géppuskákat hoztak be. A sűrű köd miatt a tűztevékenység az egész harcvezetelen csekély maradt.

(Olasz harctér.) Az asiagói fensikon élénkebb tűzsergi harc a Monte Divalbela és a Col del Rosso felül az olaszok négy ízben nagyobb erővel újabb támadásokat kezdtek. A támadások mindannyiszor összeomlottak a tűzben az osztrák-magyar állások előtt. A többi harctéren nincs újság.

Románia háboruja az oroszokkal.

Berlin, február 1. Jasiból táviratozzák a Lokalanzeiger-nek, hogy a román kormány január 29-én este megüzente a háborút a bolsevik uralom alá került Oroszországnak. A Jasiban levő orosz állampolgárok elen a legszigorubb intézkedéseket léptették életbe. Az edidig orosz követet, mikor Jasiból Kisenev felé utazott, a bolsevikiek elfogták.

Rotterdam, február 1. Jasiból táviratozzák: Scserbacsev tábornok, az orosz-román front főparancsnoka kalandos módon eljutott Kaledin főhadiszállására és most vele együtt szervezi küzdelmet a bolsevik uralom ellen. Scserbacsevnek bő-

ségesem van pénze és az entente megígérte, hogy támogatni fogja.

Zürich, február 1. A román képviselőházban eszombaton étes támadások készülnek interpellációk alakjában Bratianu ellen. Az interpellálók követelni fogják, hogy állítsák Bratianut haditörvényszék elé. Bratianu uton van Anglia felé.

Az oroszok hadüzenete Romániának.

Pétervár, február 1. A szovjetek kongresszusa hozzájárult a román hadüzenet-hez.

Az entente békeprogrammja.

Hága, február 1. Mint a Neuwe Rotterdamische Courant jelenti: Hnysman, Henderson, Macdonald és Shaw a londoni munkáskongresszus előtt Párisba utaztak, hogy a békeprogram kérdésében megállapodást létesítsenek a francia munkáskongresszus osszedül. Hnysmann kijelentette, hogy Lloyd George-nek sikerült a legnehezebb pontban, az elzászi kérdésben megtalálni a kivezető utat.

Trockij az orosz külön békéről.

A Magyar Távirati Irodának jelenti Breszt-Litovszkból január 31-iki kelettel:

A politikai és területi kérdések rendezésére alakított német, magyar-osztrák és oroszbizottság Czernin gróf külügyminiszter elnöklésével ülést tartott. Napirend előtt felszóllalt Trockij és a következőket mondotta:

— A kezeim között levő német lapok közlik a Pétervári Távirati Ügynökség egy táviratát, amely ha hitel érdemű, a béketárgyalások menetére a legrosszabb hatással lehet. Ebben a táviratban olvasható a befejező részenek a beszédnek, amelyet én a munkás-, katonai- és parasztképviselők harmadik kongresszusán mondtam Péterváron. Kijelentem, hogy énezen a kongresszuson valóban jelentést tettem a breszt-litovszki béketárgyalások menetéről és ismertellem az én egyéni álláspontomat, továbbá az orosz küldöttség és a kormány álláspontját. A távirat szerint azonban én állítólag azt mondtam volna, hogy az orosz küldöttség nem fog külön békét kötni.

Szükségesnek tartom itt kinyilatkoztatni, hogy ez nem egyéb kitalálásnál, mert én ennek épp az ellenkezőjét mondtam.

A magyar-osztrák és a német küldöttség elnökei bejelentették, hogy mge fogják vizsgálni, honnan ered a kérdéses jelentés, mire a bizottság áttért a napirend tárgyalására.

Az első felszólláló Czernin gróf volt. Rámutatott arra, hogy a bizottság eddig csak az a kérdéssel foglalkozott, hogy mi történjék azokkal a területekkel, amelyeket német csapatok tartanak megszállva. Eppen ezért javasolja, hogy kíséreljék azokkal a területekkel, a melyeket magyar-osztrák csapatok szállottak meg.

— Mielőtt ennek a kérdésnek részleteibe belemennénk — folytatta a külügyminiszter — meg kell jegyezmem, hogy az ukrán küldöttség tagjai azon az állásponton vannak, hogy ők önállóan tárgyalhatnak és

Az utolsó hadihitel.

Francia szociálisták nyilatkozata.

Gené, február 1. Renaudel a francia kamarában a szociálista párt nevében nyilatkozatot olvasott fel, mely hangsúlyozza, hogy ez az utolsó hadihitel, melyet a párt megszavaz.

Wilson újabb üzenete.

Basel, február 1. Washingtonból jelenti a Havas-ügynökség: Wilson elnök nem hagyja válasz nélkül Härtling és Czernin legutóbbi nyilatkozatait. Wilson valószínűleg rövid időn belül újabb üzenetet fog közzétenni. Hír szerint az elnök megismétli abbéli elhatározását, hogy nem tárgyal azazl a katonai hatalommal, mely ezidőszerint Németország élén áll.

Olasz politikusok a békéről.

Berlin, február 1. Luganoi jelentés szerint a turini Stampa körkérdest intézett a politikusokhoz: nyilatkozzanak arról, hogy Härtling és Czernin legutóbbi beszédei közeledést jelenetenek-e a béke felé? A politikusok nagyrésze, utalással az egyre erősödő békemozgalmakra, azt felelte, hogy e beszédeknek nagy jelentőségük van, néhány politikusnak azonban az volt a véleménye, hogy a helyzet nem változott és nincs kilátás közeli békére.

határozhatnak ebben a kérdésben. Felkértem tehát az orosz küldöttség elnökét, nyilatkozzék, mi az álláspontja ebben a kérdésben.

Trockij a következőket felelte:

— Delegtásu társaim és az orosz kormány nevében a leghatározottabb tiltakozósomat jelentem be az ellen, hogy a kievi radó megbízottai arra az álláspontra helyezkedjenek, minth területi kérdéseket egyoldalúan és önállóan oldhatnának meg. Ezt a felfogást a mai alapon még az ukrán köztársaság végrehajtó bizottságának két képviselője is támogatja, akik részt vesznek a tanácskozásokon és egyetértenek az orosz delegátusokkal. Ez vonatkozik a kérdés formai részére. Ami a lényegét illeti, ugy különböző hírek alapján és főleg egy távirat alapján, amelyet épp most kaptam, azon a nézetem vagyok, hogy a kievi radának a breszt-litovszki tárgyalásokon való részvétele nem annyira az elmúlt idők szempontjából, hanem a jelenre, illetve a jövőre nézve fontos.

Czernin gróf külügyminiszter erre ezeket mondta:

— Azt hiszem, hogy ebben a kérdésben az ukrán és pétervári delegátusok álláspontja között lényeges ellentét van. Az orosz delegátus urak bizonyára igazat fognak nekem adni, ha azt mondom, hogy a kérdést tisztázni kell. Azt javaslom, hogy a legközelebbi teljes ülésen a pétervári és kievi kormányok között a fontosabb kérdésekben megegyezést létesítsünk. Egy pontra kérnék tájékoztatást: Ha jól emlékszem, az első ülésen megtárgyaltuk és eldöntöttük a pétervári és kievi kormányok között fonnforgó hatásköri kérdéseket, melyeket ugy fogtam fel, hogy pusztán a pétervári kormány által képviselt az Ukranához tartozó területek elhatárolásáról van szó.

— Nem tudom azonban megérteni, hogy Ukrajnának Lengyelországgal szomszédos határainak megállapítása ügyében miért

Kell külön gondoskodni Pétervárról? Ha megkíséreltem a kérdés megválaszolását, megállapíthatom, hogy az orosz delegáció elnöke az álláspontja röviden úgy fejezhető ki, hogy **Ukrajnának az önálló ukrán állam határaitól nincs joga önállóan dönteni.**

Trockij erre a következőket válaszolta: — **Ez természetesen így volna, Ukrajna teljesen szabad állam lenne és mint Oroszországtól független köztársaság szerepelne...** (A táviratból itt egy rész hiányzik.)

— Azonban az ukrán kormány, amely az orosz delegációban képviselteti magát, azon az állásponton van, hogy **Ukrajna egyik része a föderatív orosz köztársaságnak és ezért szükséges, hogy döntés történetéig ebben a kérdésben, még pedig az epidémia szerinti lényeges helyzet alapján, amely az orosz köztársaságnak föderatív alapon való létezését előzoza.**

Kühlmann államtitkár felkérésére ezután Trockij ismertette annak a táviratnak szövegét, amely arról szól, hogy **a kievi helyőrség legnagyobb része átpártolt az ukrán szovjetek kormányához és hogy a rada fennállása már csak igen rövid idő kérdése.**

Az elnök felhívására ezután abban állapodtak meg, hogy az ukrán delegációnak a terroriális kérdésekben való illetékességét holnap az ukrán delegátusok jelenlétében tartandó teljes ülésen fogják megbeszélni.

Az ülés végén Trockij külügyi népbiztos kért szót és a következőket mondotta:

— A sajtóból arról értesülök, hogy **Kühlmann államtitkár ur Kucharszevski longyel miniszterelnök urhoz levelet intézett, melyben azt írja, hogy a longyel kormány részvételét a békétárgyalásokon kívánatosnak tartja. Kérem az államtitkár urat, hogy a legközelebbi üléseken csakugyan fel akarja vetni ezt a kérdést?**

Kühlmann államtitkár válaszában kijelentette, hogy **korábbi nyilatkozatai álláspontján marad, amikor ezt a kérdést, amely a megszállott területek népeinek államalkotó jogára vonatkozik, napirendre öhajlja tűzni.** Az orosz delegáció a megszállott területek népeinek önrendelkezési jogát több ízben hangsúlyozta — mondotta Kühlmann — és a longyelek kívánása megfelel az önrendelkezési jog elvének.

Czernin gróf külügyminiszter ehhez a kijelentéshez a következőket fűzte hozzá:

— A longyel kormány képviselőinek a békétárgyalásokon való részvételét és az orosz delegáció ehhez való hozzájárulását a legmelegebben üdvözlöm.

Ezzel az ülést berekesztették.

Az ukrán rada delegátusai Brest-Litovszkban.
Brest-Litovszk, január 31. Az ukrán delegáció ma ideérkezett. Holubovics államtitkár megérkezéséig a delegációt Lubenski vezeti.

Az ukrán rada.

Genf, február 1. (Havas-jelentés.) Az ukrán központi rada feloszlott és helyét maximalista rada foglalta el.

Oroszország még nem döntött

Rotterdam, február 1. Pétervári híradás szerint a bolsevik-párt központi bizottsága foglalkozott a béke és háború kérdésével. Trockij azon indítványa kapcsán, hogy ne döntsenek se a béke, se a háború kérdésében, Lenin is felszólalt a békekötés érdekében, de felszólalása nem talált viszhagra.

Az anarchia finnországbán.

Stockholm, február 1. Helsingforsból jelentik, hogy a munkás és paraszt kormány megalakult. Az orosz csapatok nem vettek részt a finn mozgalmakban.

Stockholm, február 1. Miután az orosz gárda megszüntette a finn távirati irradát, csupán rendkívüli tudósítás számolt be arról, hogy **Helsingforsban helyreállott a nyugalom. Az orosz és a fehér gárda közt Vyborg közelében még áll a harc. Az orosz gárda börtönre vetette a vyborgi**

tartományfőnökököt több, más hatósági személyiséggel együtt.

Stockholm, február 1. A finn polgári gárda az északfinnországi orosz katonaságot, mintegy 5000 embert, lefegyverezte és elfogta. Stockholm és Helsingfors között, csekély megszakításokkal, hibátlanul fennáll a távirati összeköttetés.

Páris bombázása. A légi támadás halottjai.

Genf, február 1.

A németeknek Páris városa ellen történt légitámadásáról a lapok nem hoznak bővebb részleteket, de jelzik, hogy sok áldozat van és nagy károk történtek. A francia sajtó gyűlölettel lángol és az Echo de Paris reméli, hogy a kormány és a Versaillesben egybegyűlt szövetségesek közösen elhatározzák a megtorlás módját.

Genf, február 1.

A lyoni lapok jelentik: A Páris elleni légitámadás rendkívül hatásos volt. A ledobott bombáknak különösen nagy volt az átütő erejük s így nagy károkat okoztak mélyebben fekvő helyeken is, így például földalatti vasuton. Amikor a német repülőek megjelentek, az utcákon levő sokaság riadtan menekülni kezdett és a tolongásban sok embert agyonnyomtak.

Páris, február 1.

A szerdai bombázás áldozatainak száma a következő: 36 halott, ebből 22 Párisban, 14 a város külső kerületeiben, 190 sebesült, ebből 114 Párisban és 76 a város külső részeiben. Az áldozatok között van számos nő és gyermek. Három kórházat a bombák eltaláltak. Az egyikben tűz támadt.

Páris, február 1.

Poincaré az éjszaka folyamán megtekintette a városnak ama részeit, amelyekre a bombákat dobták. Délután a kórházakat látogatta meg. A kórházi és otthoni kezelésben lévő sebesültek száma az eddigi megállapítás szerint 60. A sebesültek csaknem valamennyien utcán, vagy ablakban tartózkodtak a robbanások idején. Az egyik bomba eltörte a gázvezetékét, a kiömlő gáztól tűzvesz támadt.

Választási mozgalmak.

Gróf Károlyi Mihály lejtövele elmarad.

A függetlenségi és 48-as párt vezetősége hivatalosan közhírré teszi, hogy **gróf Károlyi Mihály, eredeti terve ellenére, ma nem érkezik le Debrecenbe, mivel az országos politikában éppen most történő nagy események, különösen az új kormány párt megalakulásával kapcsolatos politikai helyzet arra kényszerítik, hogy Budapesten maradjon.**

Jánosi Zoltán ünneplése.

Meleg ünneplésben részesítették ma **Jánosi Zoltánt**, aki a Kis-Debrecenben levő pártirodában megjelent, nagyszámban ottlévő hívei. Ugyanis az egész városban mély benyomást keltett az az igazán függetlenségi és 48-as radikális program, melyet Jánosi Zoltán a Csapó-kertben oly elragadó ékesszólással hirdetett, vallott s melyet röviden napilapjaink is hoztak. Egymásután érkeztek a leggyorsabb, legelőkelőbb függetlenségi polgárok s nemcsak saját ragaszkodásukról biztosították a kiváló jelöltet, hanem örvendetes híreket hoztak az egyre jobban javára forduló közhangulatról s arról, hogy mily nagy érdeklődéssel várja az egész város Jánosi Zoltán programbeszédét.

Főleg az tölti el meglepődéssel az I. választókerület független érzelmű polgárait, hogy **végre Jánosit olyan képviselő nyerünk, ki a városal is törődni fog képviselő korában s ezzel oly erősséget bírunk városunk javára, a melyet, sajnos, évtizedek óta fájdalmasan nélkülöztünk.** Mert aki eddig annyi munkával, lelkesedéssel, harccal szolgálta városunkat, attól a jövőben is minden jót várhatunk, mindenképp elhagyott városunk javára.

A pártirodában minden délután 5 órától élénk munka folyik. Ismételten közöljük, hogy **Jánosi Zoltán programbeszédét vasárnap délután 3 órakor tartja az Arany Bika-szálloda nagytermében.**

A dr. Révi-pártból.

Felhívás

Debrecen sz. kir. város Választó Polgáraitól!

Pártunk holnap, vasárnap d. u. 5 órakor a **Törvényszéki nagytermében** gyűlést tart, a melyre egy híveinket, mint általában a választó polgárságot ezennel meghívjuk. **Este 7 órakor a Nyíl-utca 2. sz. alatt levő Marton-féle ven-**

déglőben tartunk gyűlést. Mindkét helyen fel fog szólni szeretett képviselőjelöltünk is, hogy a politikai helyzetről és a mostani választás kulisszatitkairól nyilatkozzék.

Gyertek el mindnyájan, hogy ismét hallhassátok őt, a polgárság igazi jelöltjét, aki nem magáért, hanem értetek vivja meg ezt a nehéz küzdelmet is. Gyertek és sorakozzatok zászlója alá, hogy kivihassátok a magatok — és nem az ő — győzelmét!

Hazafias tisztelettel:

A dr. Révi-párt végrehajtó bizottsága.

Betörők a háztetőn. Kifosztottak egy üzletet.

Vakmerő betörés történt az elmúlt éjjel a városban. Egy fűszerüzletbe hatoltak be ismeretlen tettesek s jól fölpackolva, a háztetőn át menekültek el meglepő ügyességgel.

A Mester-utca és Bethlen-utca sarkán van a Deutsch-féle fűszerüzlet. Ezt fosztották ki és pedig éjjel háromnegyed tizenkettő és három óra között. A betörők a padlásra át ereszkedtek le az üzletbe, ahol nagy felfordulást csináltak.

Mindenekelőtt a Wertheinrszekerlyt feszítették föl a magukkal hozott finom betörőszerszámokkal. A kasszából körülbelül 160 korona készpénzt loptak el.

Sokkal több kárt csináltak azonban, hogy drága árucikkeket: szappant, fűszerárut szedtek össze. A zsákmánnyal visszamentek a padlásra s ott a háztetőt kibontották. A háztetőn végig sétáltak a kapuig, ahol leereszkedtek.

A házbeliék észrevették, hogy a kapu előtt egy féllábu rokkant katona állt. Ugy látszik, ez volt az őrtállójuk, aki azonban, mikor zajt hallott, meglepett s a rábizott egy zsák lopott holmit is elhagyta utközben. A tettesek a hely-

APOLLO
Ma,
Szombaton
Előadások
3 5, 7 és 9
órákor.

Amerikai-film.
A bünbak
Társadalmi dráma 4 felv. Játésközvetítés a legnépszerűbb amerikai színészek.
Arany halacska
Vígjáték 3 felvonásban.

URANIA
Ma,
Szombaton
Előadások
3 5, 7 és 9
órákor.

CABIRIA
Történelmi regény a Krisztus előtti II. ék századból.
Minden idők legnagyobb és legbravúrosabb alkotása.

A Szent Erzsébet Egylet tea-délutánja. Soha sem nyitottunk olyan nagy érdeklődés az Erzsébet egylet tea-délutánjai iránt, mint a most iránt. A mint értesülünk, egymással jó viszonyban élő családok itt adnak egymásnak találkát. A cukrászdát, meg a hidegbüffét valóságos előrasszák finomabbnál-finomabb dolgokkal, a tagok s nem tagok egyaránt. A gyűjtésben is versenyre keltek a buzgóbb választmányi tagok. Tegnap a rendezőség helyszíni szemlét tartott, hogy miként is fog elrendezkedni a kis teremben és az ezzel kapcsolatos helyiségekben. Intézkedett továbbá arról is, hogy a délután a szokásosnál hosszabb ideig, esetleg a záróráig tartson.

Debrecen Homokkerti Református Olvasó Egylet az 1918 február 3-án, azaz vasárnap délután 3 órai kezdettel kabaré-előadást és táncmulatságot rendez a következő műsorral: 1. Nyitány, előadja a zenekar. 2. Vig szavalat, előadja Kovács István. 3. Monológ Szabó Károlytól. 4. Nagybácsi kiejtése. Tréfás jelenet, 1. felvonásban, előadják: Benzin — Kovács István. Bagyai — Tényei László. Életkóp — Luczay Árpád. Szünet. 5. A kofa, vigjátéki felvonásban. Személyek: A kofa — Kovács István. Nagysága Sipos Margitka. Rendőr — Tényei László. 6. Monológ Luczay Árpádtól. 7. Tánccsok duett: Patay Pirooska és Szabó Károlytól. 8. A kosár, diológ. Személyek: Margit néni — Sipos Margitka. Laci — Tényei László. 9. Pufi meg a sórtartó. Személyek: Pufi — Kovács István. Neje — Patay Pirooska. Szobaleány — Donovák Emme. Belépti díj: 2 első sor szék 2 kor., többi helyek 1 kor. Táncmulatságra jegy ára 50 fillér. Táncmulatság kezdete este 7 órakor. Rendező: Kovács István.

Szathmáry Zoltán könyve. Most jelent meg Szathmáry Zoltán lapszerkesztőtársunk, az ismert novellista „Vallomások órája” c. novellás könyvének második kiadása, melynek példányai Mihály Sámuel kereskedőnél (Piac-u. 30) kaphatók 2 koronaért. Szathmáry eddig megjelent elbeszéléseket, regényeit úgy a sajtó, mint a közönség nagy rokonszenvvel fogadta e bizonyos, hogy a 10 legjobb novelláját tartalmazó kötet is nagy keresletre talált. Őt részben a fővárosi lapokban megjelent.

Adakozás. Kovács Dánielnek a részére bíróság megítélt kártérítési összeget, 86 koronát a Vörös-korost javára ajánlotta fel. Fogadja a kegyes adakozó hálás köszönetnyilvánítását. Polgármester.

Tánciskola. Polyó hó 2-án, szombaton az iparos ifjakból alakult tánciskolám növendékei részére próbabált rendezek a Royal disztermében. Belépő díj 1 korona. Kezdeté 7 órakor. Az új tanfolyamra felvétel még van. Tisztelettel ifj. Schaff János táncianár.

Gonda Béla, Fiuk könyve, Fiatal leány otthon. Női divat művészete, valamint az összes könyvujdonságok kaphatók Antalfynál, Szent Anna-u. 13. Telefon 6-12.

Szepesy Ferenc táncitanító, a besorozott tanítványai tiszteletére, folyó hó 3-án, Rácz Laczi elsőrendű zenekarának közreműködésével zártkörű táncestélyt rendez. Melyre az összes volt tanítványait tisztelettel meghívja. Kezdeté este 6 órakor.

Royal-étterem teríték rendszere: 3 fogásból álló ebéd 5 K 50 fill., 2 fogásból álló vacsora 4 K 50 fill. Állandó sör kimerés.

Fischer, Romanbibliothek teljes gyűjteménye. Allstein Bibliothek, Edition, Tauchnitz és más angol, német művek kaphatók Antalfynál, Szent Anna-u. 13.

Konyhaker'i magvak:

Káposzta, sárgarépa, petrezselyem, karalábé, hagyma, paprika, paradicsom kaphatók napi áron, nagyban és kicsinyben

Keményffy Gézánál

Rákospalotán, Battyányi-u. 24. sz.

A szükségelt mennyiség közlésére árajánlatot küldök.

Takarék és Hitelintézet

Ferenc József ut és Csapó utca sarkán.

A Magyar országos központi takarékpénztaraffiliál Intézete.

Elfogad: Takarékbetéteket könyvecskére és folyószámlákra.

Kölcsönöket nyújt előnyös feltételek mellett ingatlanokra váltóhitel, jelzálogkölcsön vagy törlesztéses kölcsön alakjában.

Értékpapírokra lombard kölcsönöket folyósít.

Értékpapírokat vess és elad.

Tősszel megbízásokat gyorsan és pontosan közvetít.

Varga
és cserfa otenként felvágva, mázsánként — haza szállítva kapható: Czilli Mihálynál, Rákóczy-u. 12. 1140

Egy
elsőrendű masamód — kézielőny nagyobb füzettel felvétel. — Aszódinál, Piac 77. 1085

Nagy Sándor
ingatlan eladási hirdetés, lakás kiadó, házasság közvetítő irodája — Burgondia-utca 12. Megvételre ajánlja: Magos-utca 15. számú ur házat. Homokkerti, Akácia-utca 3. számú házat, — szőlő, gyümölcsös. Vilmos császár körüti 22. számú villát. Libakert, Viola-utca 20. sz. házat veteményes földet. Ajtó-utca 11. Bethlen-utca 76. számú házat. Forgalmass helyen lévő palotát Kossuth-u. 55. számú jövedelmező házat Csapó és Burgondia-utca sarkon lévő nagy jövedelmű aléje néző házat. 912

Kiadó
azonnal több butorozott szoba, konyhával. Simonyi-ut 25. villában. 1194

Zsongoráni
tanítók, magyar noták is. Eötvös-u. 85. 1197

Lakások
keresők érdekében — tisztelettel felkérem a háztulajdonosokat, hogy a városban, mint kertekben, villákban, — közeli telepeken lévő — uers vagy megüresendő bármilyen nagyságu lakásokat azonnalra vagy mijsu egyre leendő kiadásra sziveskedjenek lakás kiadó irodámnál szívesen bejelenteni, — melyet díjmentesen — közvetítik Nagy Sándor irodája, Burgondia-utca 12. 1162

Német
nyelvben oktatás kezdődnek és haladóknak nyelvtanításból, történelemből, irodalomból, — társalgási órákat ad — háznál is, fiatal, érettségitt tett egyén. Linden Domahidy-u. 1. Homokkerti. 1187

A drézai
női ruha szabászatra még mindig elfogadok tanítványokat 12-2-ig Varjas, Malom-köz 3. 1203

Eladó
Hadházon egészen a vasutnál, a Vénkertben 600 kadrát fiatal szőlő. Legutóbb is nagy termést hozott. Értekezhetni: Széchenyi-utca 21., emelet. 1201

Szárax
tűzfát ölenként, valamint métermázsánként megrendelésre házhoz szállít: Unió tűzifa és áruforgalmi részvénytársaság. Ispóty-telep 1. Telefon 779 1168

Hajmunkák
készzen kaphatók. Házat veszek. Boezán fodrász, Hatvan-u. 2. 1192

Kereslet

Aranyat-erzést,
brilliant, zalogjegyet vesz. meghívásra házhoz is elmegy. Steiner Mihály, Széchenyi-u 19.

Három
szobás modern lakószobát, mely gyönyörű parkirozott udvarban van elcserélném a főterem 2. esetleg 3 szobás szőftűtéses lakással. — Ajánlatokat „Cseré” címen a kiadóhivatalba kérek. 12

Bort
veszek, kisebb és nagyobb mennyiségben. — Hatvan-utca 2. vendéglő. 1150

Pérlak, nők,
rokkant katonák, özvegyek. Naapi 40-50 korona keresetre felvételnek, jelentkezni lehet. Winkler Lajos és Társaság. Miklós-utca 21. 1120

Tanulók
Elektrotechnikus műszerésznek felvételnek Földvárinnál, Széchenyi utca 55. 857

Gyakorlott
varró leányok felvételnek. Piac-u. 87. 1156

Varrodába
tanuló leányt felveszek rövid tanulási időre. Péterfia 52. 1161

Fodrászsegéd
beléphet azonnal. Halasz. (Kossuth-u. 1.) 1173

Fűszer-
nagykereskedésben utazó keresetű, előnyben részesül, aki úgy a — helyi mint vidéki piacokon teljes jártassággal bír. Lindenfeld J. Jenő. Domahidy-u. 1. Homokkerti. 1077

Jó forgalmu
kifőzés és kávémelegítés, betegség miatt bérbe kiadó. Szent-Anna 3. 1160

Föld
100-150 hold, prima szántó, Debrecenhez két órányira — kiadó részletes művelésre, katonaságnak, vagy társulatok ak. Tavaszi vetőmag van. Értekezhetni: Széchenyi-utca 21. emelet. 1202

Egy
15-16 éves leány Kftónak felvételt. Jelentkezhetni: Arany János-utca 14. szám. „Duna” biztosító társaság. 1174

Egy
cseszény, emlékkel elveszett csütörtökön — este a Csokonai színházból. Hő jutalmában részesül, ha visszahozza, Weiszékhoz, Hatvan-u. 55. szám. 1879

Mindenes
szobaleányt azonnal felveszek. Péterfia-utca 73 1175

Keresek
9 hónapos kis fiút — mellé dajka leányt, — esetleg idősebb asszonyt azonnali belépére. Verhóczy-utca 13 1181

Hetesnek
15 év körüli fiú felvételt szalmagyár, Hatvan-utca 9. 1189

Ügyes
szolga felvétetik Haas Lipót Linoleum, Piac-u. 58. 1190

Ügyes
kiszolgálóni, ki a fűszer szakmában kellő jártassággal bír felvétetik. — Csanak József keresk. részv. társaságnál. 1183

Keresek
azonnalra fiatal dolgos, mindenes leányt, szakácsnő mellé. Jó fizetés jó koszt. Rákóczi-utca 7 1185

Ügyes
kifutó fiú azonnal felvétetik Csillag papírképezkedésben. — Városháza épület. 1196

Elveszett
Hia tárcsa, megtalálót kérem, legálább a benne lévő alkalmatlansági — cédulát Kandia-uu. 14. sz. alá eljuttatni sziveskedjék. 1187

Intézetbe
szobaleány, bentlakó, ta karitónál azonnal felvétetik. Egyház-tér 5. 1186

Koresmai
üvegek, poharak, mész edények bor, pálinkához, palldhöz, egy-két hordó jó bor keresetlik. Kétnalóm-u. 16.sz. 1188

Mosónöket
keres azonnali belépérra debreceni városi közkörház. 1171

Mosónő,
vasalónő, kézielőny a Bábaképezdésbe felvétetik. 1169

Fodrászsegéd
azonnalra vagy kisegítőnek felvétetik: Dianiska, Petőfi-tér 7. szám 1199

Gyári
munkások állandó munkára felvétetek. Blattnér Kálmán kerétképezgyár. Szív-utca 14. 1194

Elveszett
csütörtökön délután — acél női karikötő óráért megtalálójának teljes értékét fizetem. — Csók-utca 3. 1193

Eladás

Eladó
egy jó karban lévő el-árusítási deszka-bódé, lehet használni egyébre is. Értekezni Král Károly, Homokkertsor 83. 1142

Zsongora
jó karban lévő eladó. Hajnal-utca 18., második lépcső. 1157

Mérlegképes könyvelő

vagy könyvelőné azonnali belépésre fizetési igényei megjelölésével adja be a

Balkányi takarékpénztár r.-t.

Eladó
haláleset miatt Pacsirta utca 44 szám alatti — gyönyörű, adómentes, modern nagy ablakos, 23 méteres utcai frontu uli költáz. Aki siet a — megvételre nagy termécsinál. Értekezni a háztulajdonossal. 1059

Eladó
májusra átvehető egy modern kertés ház és egy családi ház. Bevehető Széchenyikert, Huszar-u. 9. 1019

8 hold
homok szántóföld a városhoz közel, részben ösziével bevetve, az egész felszántva eladó. Szepesy fogházgondnok. Verhóczy-u. 1. 915

Eladó
Andrássy-ut 8. számú parkirozott kert, nyári-lakásul alkalmas épülettel. Cim: özv. dr. Szalayné, Kossuth-u. 7. I. em. 1159

Eladó
vizes uborka, nagyobb mennyiségben és le-rack lekvár. Simonffy-utca 5. Gyümölcsüzlet. 1065

Eladó
asztalos szerszám, turó és vésőgép, egy üvegtal két szárnyu ajtó. — Uj téri kabát. Nyil-u. 23 1158

Eladó
ház, két négy szobás lakással. Rákóczi 23. 1162

Eladó
használt Singer gép, — fürdőkád, ruhanemű, — két albániai kecske, — veszek szőlő karót. Szepesy, Poroszlay-ut 46. 1165

Eladó
férfi téli kabát, öltöny, csizma. Hunyadi-u. 5. földszint. 1166

Sötétkék
női kabát, alig viselt eladó. Simonffy-utca 2-b I. emelet. 1182

Gázalkyha
és ressió van eladó. — Szent-Anna 5. 1176

Egy
föderes kocsi, egy kis szekér, továbbá Hadházi-ut 40. számú ház eladó. Cim: Patay-utca 18. 935

Eladó
kevessé használt férfiruhák, fehérneműk és lábbelik. Megtekinthető délután 2-5. Hatvan-utca 37-a. 1195

Eladó
Hajduböszörmény határában a vasuti állomástól 12 km-re a Tiszapolgári országot mentén a Dedő koresma mellett 250 magyar hold réti fekete tagos földbirtok, teljes gazdasági épületekkel. Kedvező törlesztéses kölcsönrel, jó fizetési feltételek mellett Értekezhetni Gazdák Bankjánál, Kossuth-u. 17 1199